



FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DO TOCANTINS – UFT
PRÓ-REITORIA DE GRADUAÇÃO – PROGRAD
COMISSÃO PERMANENTE DE SELEÇÃO – COPESE
EDITAL Nº 058/2014
RETIFICAÇÃO DO EDITAL 055/2014, DE 26 DE AGOSTO DE 2014.

A FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DO TOCANTINS – UFT, neste ato representada pelo seu reitor, **Márcio Silveira**, designado pelo Decreto de 4 de junho de 2012, publicado no DOU nº 108, de 5 de junho de 2012, no uso de suas atribuições legais e regimentais, torna pública a retificação do Edital nº 055/2014, de 26/08/2014 de abertura do processo seletivo de **Transferência Interna e Facultativa, Reingresso e de Ingresso de Portador de Diploma nos Cursos de Graduação 2014.2.**

1. No preâmbulo do Edital Nº 055/2014, de 26/08/2014, **onde se lê** para preenchimento de **466 vagas** ociosas.

1.1. **Leia-se:** para preenchimento de **472 vagas** ociosas.

2. No item **3. DA INSCRIÇÃO**, subitem 3.1 **onde se lê:** A inscrição para este Processo Seletivo deverá ser realizada no período compreendido entre as **10h do dia 01 de setembro de 2014 e 23h59min do dia 15 de setembro 2014**, exclusivamente pela Internet.

2.1 **Leia-se:** A inscrição para este Processo Seletivo deverá ser realizada no período compreendido entre as **10h do dia 01 de setembro de 2014 e 23h59min do dia 18 de setembro 2014**, exclusivamente pela Internet.

3. No **QUADRO III**, do tem 13. **CURSOS E VAGAS**, **onde se lê:**

QUADRO III						
CAMPUS	CÓDIGO DO CURSO	CURSO	TURNO	NÚMERO DE VAGAS		
				Aluno Regular e Aluno desvinculado* da UFT <i>*Conforme itens 1.1.1 1.1.3 e 1.1.4</i>	Aluno de outra IES	Portador de Diploma
PALMAS	EXT30	Administração	Not	4	0	0
PORTO NACIONAL	EXT39	Geografia (Licenciatura)	Noturno	5	3	2
	EXT41	História (Licenciatura)	Not.	5	3	2
SUBTOTAL				298	97	71
TOTAL				466		

3.1. **Leia-se:**

QUADRO III						
CAMPUS	CÓDIGO DO CURSO	CURSO	TURNO	NÚMERO DE VAGAS		
				Aluno Regular e Aluno desvinculado* da UFT <i>*Conforme itens 1.1.1 1.1.3 e 1.1.4</i>	Aluno de outra IES	Portador de Diploma
PALMAS	EXT30	Administração	Not	4	1	1
PORTO NACIONAL	EXT39	Geografia (Licenciatura)	Noturno	5	5	2
	EXT41	História (Licenciatura)	Not.	5	5	2
SUBTOTAL				298	102	72
TOTAL				472		

4. No item **13.2. DO CRONOGRAMA**, **onde se lê:**

Datas Etapas	ETAPAS
15/09/2014	Às 23h59min – Término das inscrições pela Internet
16/09/2014	Último dia para pagamento da taxa de inscrição e envio dos documentos referentes ao atendimento diferenciado

4.1. **Leia-se:**

Datas Etapas	ETAPAS
18/09/2014	Às 23h59min – Término das inscrições pela Internet
19/09/2014	Último dia para pagamento da taxa de inscrição e envio dos documentos referentes ao atendimento diferenciado

Palmas, 15 de setembro de 2014.

Márcio da Silveira
Reitor